

ANUL XL  
SERIA II  
Nr. 10 895  
6 PAGINI  
50 BANI  
SIMBĂTĂ  
9 Iunie  
1984

# Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Sub semnul dorinței comune de a dezvolta și mai puternic prietenia și colaborarea dintre partidele, țările și popoarele noastre, în interesul cauzei socialismului și păcii în lume, ieri s-a încheiat

## VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ POLONĂ

### Solemnitatea semnării documentelor oficiale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, au semnat, vineri dimineață, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la sediul Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Declarația comună româno-polonă și Programul de lungă durată al dezvoltării colaborării economice și tehnico-stiințifice dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Polonă.

La ceremonie au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mitea.

Au participat tovarășii Henryk Jablonski, Roman Malinowski, Edward Kowalczyk, Zbigniew Messner, Stefan Olszowski, Jan Glowczyk, Manfred Gorywoda și Janusz Obodowski.

Au fost prezenți ambasadorul României la Varșovia și ambasadorul Poloniei la București. După semnarea documentelor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski s-au felicitat cu căldură, s-au îmbrățișat prietenește.



### Incheierea convorbirilor oficiale

Vineri s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășii Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone.

La convorbiri au participat tovarășa Elena Ceaușescu, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mitea, Ion Cosma.

Au luat parte tovarășii Henryk Jablonski, Roman Malinowski, Edward Kowalczyk, Zbigniew Messner, Stefan Olszowski, Jan Glowczyk, Manfred Gorywoda, Janusz Obodowski, Bohuslaw Stachura.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au evidențiat caracterul fructuos al vizitei, subliniind că, prin rezultatele sale, prin înțelegerea

și concluziile comune la care s-a ajuns, această vizită deschide noi perspective relațiilor și conlucrării prietenești dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Relevind că rezultatele vizitei își găsesc expresie semnificativă în documente — Declarația comună româno-polonă și Programul de lungă durată al dezvoltării colaborării economice și tehnico-stiințifice —, cei doi conducători de partid și de stat au apreciat că împlinirea prevederilor convenite, concretizarea lor în acorduri și contracte de lungă durată, precise, finalizate printr-o activitate comună, prin acțiuni întreprinse de o parte și de alta, au o însemnătate deosebită pentru construcția socialistă în cele două țări, pentru adâncirea și lărgirea colaborării economice, a cooperării și specializării în producție, vor ridica la un nivel și mai înalt raporturile generale de prietenie și

conlucrare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au relevat spiritul de înțelegere și conlucrare în care s-au desfășurat convorbirile româno-polone.

La încheierea convorbirilor, tovarășii Wojciech Jaruzelski a rugat să se transmită comuniștilor din România și întregului popor român urările sale, ale C.C. al P.M.U.P., ale comuniștilor și poporului polonez, de noi și mari realizări în toate domeniile construcției socialiste.

La rîndul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu, mulțumind pentru primirea prietenească și ospitalitatea de care s-a bucurat, a transmis conducerii P.M.U.P., comuniștilor, tuturor oamenilor muncii din Republica Populară Polonă urări de succes tot mai însemnate pe calea dezvoltării socialiste, a progresului și bunăstării poporului polonez prieten.

### Plecarea din Varșovia

Vineri s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a întreprins-o în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Noua întâlnire româno-polonă la cel mai înalt nivel s-a înscris ca un moment de o excepțională importanță în extinderea și adâncirea pe mai departe a conlucrării prietenești dintre cele două țări, țări și popoare, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, socialismului și înțelegerii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au venit la aeroport însoțiți de tovarășul Wojciech Jaruzelski și

de tovarășul Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, de alți membri ai conducerii de partid și de stat a Republicii Populare Polone.

Aeroportul Okęcie a cunoscut din nou atmosfera sârbătoarească a marilor evenimente. Erau arborate drapelurile de stat ale României și Poloniei. Pe mari pancarte se aflau înscrise urările: „Să trăiască prietenia polono-română”, „Trăiască prietenia și colaborarea româno-polonă”, „Socialism, alianță, pace și colaborare!”, prin care se da expresie sentimentelor de deplină satisfacție pe care locuitorii Varșoviei, poporul polonez le încercă acum, la încheierea vizitei, pentru caracterul deosebit de fructuos al convorbirilor la nivel înalt purtate în aceste zile.

Erau prezenți tovarășii Roman Malinowski, președintele Comitetului Central al Partidului Tărănesc Unit, Edward Kowalczyk, președintele C.C. al

(Continuare în pag. a III-a)

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU S-AU REÎNTORS ÎN CAPITALĂ



Delegația de partid și de stat condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit vineri, după-amiază, în Capitală din vizita oficială de prietenie efectuată în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Din delegație au făcut parte tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-viceprim-ministru al guvernului, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supliment al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supliment al Comitetului Politic

Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Afacerilor Externe, Gheorghe Petrescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al partidului și președintele Republicii, Ion Cosma, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Varșovia.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinuse, Manea Mănescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păgan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Birlea, Mihai Dobroscu, Marin Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădeș, Ana Mușeșan, Elena Nae, Ion Radu, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curticeanu, Constantin Radu, Nicu Ceaușescu, de Ioan Avram, viceprim-ministru al guvernului.

Pe aeroport se aflau, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și al guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Erau de față Jeremi Czulinak, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R.P. Polone în țara noastră, membri ai ambasadei. Numeroși locuitori ai Capitalei, aflați la aeroport, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o căldă și entuziastă primire. Bucureștenii prezenți și-au manifestat satisfacția față de rezultatele deosebite ale acestei vizite care va contribui la dezvoltarea și mai puternică a prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre, la cauza socialismului și păcii în lume.

Pionieri români și polonezi au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu deosebită căldură manifestărilor de simț și prețuire cu care au fost întâmpinați.

### Repererele actualității agricole

- Îngrijirea exemplară a culturilor
- Recoltarea operativă a furajelor
- Pregătirea utilajelor pentru seceriș

Iată trei dintre activitățile de mare importanță pentru recoltă și care implică un volum sporit de muncă în aceste zile de vîrf pe ogoare. Lucrările de întreținere a culturilor dețin ponderea și fac necesară în permanență intervenția tuturor forțelor de la sate la praști. Ploile căzute în primele zile de iunie favorizează vegetația plantelor, dar, așa cum bine știu gospodarii ogoarelor, cultura beneficiază de aportul umidității atunci cînd sînt bine îngrijite. De aceea, pretutindeni sînt necesare praștile, acordîndu-se întîietate încheierii primei praștile la porumb și intensificării celei de-a doua praștile la sfecla de zahăr și floarea-soarelui.

Concomitent cu derularea acțiunilor la întreținerea exemplară a culturilor trebuie impulsionate recoltarea și depozitarea furajelor. În acest sens este necesar ca în fiecare unitate să se urmărească stringerea operativă a întregii cantități de nutrețuri și conservarea lor pentru a nu se pierde nimic din această primă recoltă. Experiența

multor unități care au depozitat deja mari cantități de furaje arată că peste tot este posibil, chiar și în condițiile ploilor repetate, să se adune în timp scurt întreaga producție de nutrețuri verzi, obținîndu-se finuri de cea mai bună calitate.

Sînt toate acestea obiective majore pe agenda de lucru din agricultură. Și nu sînt singurele pentru că, iată, ne aflăm în vară, anotimp în care activitatea pe ogoare se amplifică, solicitînd tot mai multe forțe umane și materiale. Așa se face că, în paralel cu efectuarea în condiții calitative superioare a fiecărei lucrări în parte, acum se impun a fi grabite pregătirile pentru seceriș. Orice întîrziere la stringerea grului și orzului duce la pierderi de 200-300 kg în medie, zilnic. Pentru a nu se risipi nimic din recolta verii trebuie pregătite în amănunt mijloacele mecanice, inițindu-se și aplicîndu-se zilnic măsurile tehnice și organizatorice corespunzătoare îndeplinirii programelor pentru apropiata campanie de recoltare a grinelor.

PAGINA A 2-A

**Amplă mobilizare a tuturor forțelor satului pentru efectuarea operativă a lucrărilor de sezon**





REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

AMPLĂ MOBILIZARE A TUTUROR FORTELOR SATULUI PENTRU EFECTUAREA OPERATIVĂ A LUCRĂRILOR DE SEZON

Inițiative eficiente pentru organizarea muncii în campanie

În județul Arad se acționează cu maximă eficiență pentru buna desfășurare a campaniei agricole. O concluzie generată nu doar de situația operativă a principalelor lucrări de întreținere a culturilor, ci și de modul în care este organizată munca în aproape toate unitățile agricole ale județului. La porumb, finalizarea primei prășii pe toate suprafețele a permis trecerea cu toate forțele la efectuarea celei de-a doua prășii, atât mecanice — pe mai mult de 40 la sută, cât și manual — pe 45 la sută. Sînt unități care au realizat la această oră cu mult peste media județului așa cum sînt cele din C.U.A.S.C. Sîlneni (80 la sută), Nădlac (50 la sută), Lipova (49 la sută), Arad (44 la sută) și Pecica (44 la sută), dar există și importante rămășițe în urmă la Felac, Vința, Sîntana și Sîrnia. Și la cultura steicii de zahăr prășitul este într-un stadiu avansat. După ce întreaga suprafață de 14200 hectare a beneficiat de două prășii mecanice și manuale, în prezent la Arad, Pecica, Nădlac, Ineu și Lipova se realizează cea de-a treia prășie. În C.U.A.S.C. Sîlneni, de exemplu, porumbul a fost prășit de două ori — mecanic pe 1400 de hectare, iar manual pe 1000 hectare —, evidențindu-se C.A.P. din Măcălăta (cu 20 de hectare, pe unele trecându-se chiar la prășia a treia), Sîlneni și Zimand.

În rîcol distrugerii ogoarelor. Diferențele impozitelor mecanice și umane în timp trebuie să se facă în funcție de starea terenului și de urgența stărilor lucrării. Doar în acest fel lucrările de întreținere își pot demonstra din plin eficiența. Acest mod de gândire și acțiune este deosebit caracteristic majorității cadrelor de conducere din unitățile agricole arădene. La Nădlac, bunăoară, pe lângă membrii cooperativelor participă la prășii și peste 600 de oameni ai muncii din unitățile economice din localitate, reprezentând astfel încă și se valorifică cu mult bine fiecare minut prielnic de muncă. La C.A.P. „Mureșul” sînt folosiți 200 de lucrători de la cooperativa mestegurească efectuaarea lucrărilor de întreținere și prășirea tractoarelor de câmp, așa cum procedează gospodării din Duza, Birsa și Cărand. Tot în C.U.A.S.C. Sebis, la Birsa, Buteni și Sebis s-au realizat prășiri captoare și mobilizarea lor pe 100 de hectare, odată cu combaterea bolilor și a glandaciului de Colorado, cât și plantatul ardeluiului kapla. Lucrări importante în legumicultură sînt și în C.A.P. Măca unde, odată finalizat plantatul celor 90 hectare de tomate timpuriu, se muncuște și la plantatul tomatelor de timp, reținerile și prășirile cartofilor (pe 50 de hectare) și de toamnă (pe 70 de hectare) și la combaterea dăunătorilor.

Arad

„Ferozar”, 120 de la Topolția de cinopă, în timp ce la C.A.P. „Victoria” acționează oamenii muncii de la alte instituții. Buna organizare a activității în timp în unitățile din C.U.A.S.C. Ineu este exemplificată și de modul de desfășurare a prășirii la C.A.P.-urile Șicula, Ceroluș și Gurbu. Aici sînt valorificate „ferestrele” de timp cu soare, oamenii fiind dirijați de pe un lot pe altul, după ce este cazul, chiar de două-trei ori pe zi. Cînd nu se poate lucra mecanic, tot mecanizatorii participă și ei cu sapa în mină la prășii, fiecare deținînd, alături de donă-trei ori pe zi. Cînd nu se poate lucra mecanic, tot mecanizatorii participă și ei cu sapa în mină la prășii, fiecare deținînd, alături de donă-trei ori pe zi. Cînd nu se poate lucra mecanic, tot mecanizatorii participă și ei cu sapa în mină la prășii, fiecare deținînd, alături de donă-trei ori pe zi.



SE APROPIE SECERIȘUL, CARE E STADIUL PREGĂTIRILOR?

Probleme care trebuie grabnic rezolvate

Lanurile de orz încep să bată în aur. Deci secerișul se apropie și aici, în județul Galați, unde ultimele zile au devenit caniculare. În mod firesc, ne întrebăm: care este stadiul pregătirii combinilor și a celorlalte utilaje ce vor participa la strîngerea recoltelor de orz și grâu în această vară? S-au luat toate măsurile pentru o bună organizare a taberelor de muncă în câmp? La S.M.A. Vama agitația ar mare de la prima oră a dimineții. Veniseră delegații Trusului S.M.A. Galați pentru recepționarea reparatilor și pentru efectuarea probelor celor 76 combine. Aurel Dinulescu, directorul stațiunii, era sigur că aceste teste vor da rezultate pozitive.

Gata pentru a lua startul în lanuri

La Cooperativa „agricolă” de producție Mănești, din județul Prahova, se apropie cu fiecare zi trecută, declanșarea campaniei de recoltare a cerealelor păioase. O atastă plantele viguroase, culturale de grâu și orz inspicate prezentînd o densitate bună pe întreaga suprafață. Este meritul gospodărilor din Mănești, în frunte cu tinărul specialist Dumitru Crețu, de a fi condus evoluția culturilor printr-o atență îngrijită și riguroasă respectare a tehnologiilor, ceea ce-i determină să aprecieze că în apropierea campaniei de recoltă planificate. Pentru a-și atinge acest deziderat, el a avut deosebită grijă să pregătească înaintea începerii lucrărilor pentru a contracara eventualele intirzieri și a asigura deplinul succes al acțiunilor de recoltare. „Aceasta este nota dominantă a activității din ultimele zile în toate sectoarele de mecanizare din județ, așa cum precizat tinărul inginer Cristian Popa, membru al uneia din comisiile județene de recepție a utilajelor. Toate cadrele de mecanizare din județ, așa cum precizat tinărul inginer Cristian Popa, membru al uneia din comisiile județene de recepție a utilajelor. Toate cadrele de mecanizare din județ, așa cum precizat tinărul inginer Cristian Popa, membru al uneia din comisiile județene de recepție a utilajelor.

Galați

— Nu mai trebuie două grupuri de sudură, ne spune inginerul Traian Banea, directorul unității. Soluția este una singură: să le închiriem de la întreprinderi din Tecuci. În privința carburidului însă... Cum buna organizare a taberelor de muncă în câmp și a atelierelor mobile de reparatii vor avea o influență directă asupra ritmurilor recoltării este necesar ca aceste chestiuni să fie rezolvate corespunzător și mai repede. Tocmai de aceea e necesar cu apelul la ajutorul unor unități industriale din municipiul Tecuci să capete un răspuns pozitiv. La S.M.A. Bujor, după efectuarea reparatilor, mecanicii și mezinătorii au avut și satisfacția de a constata că, în urma verificărilor, toate mașinile sînt în bună stare de funcționare, că toate combinele sînt echipate pentru a funcționa alimentate cu curent de la acumulatorii tractoarelor. Sperăm să reușim. La S.M.A. Bujor, unde lucrează mulți tineri, unde se confecționează multe piese pentru combine, nu ne surprind așezămenea preocupări. În orice caz, eforturile pentru a încheia și pregătirea și aprovizionarea taberelor de muncă în câmp, strădindu-se de a nu scăpa nici un amănunt, de a aduce la forma maximă atât funcționarea mașinilor, cât și capacitatea de muncă a mecanizatorilor sînt dovezi ale spiritului de răspundere deosebit cu care se acționează aici pentru asigurarea unei campanii de vară cât mai scurtă și mai eficiente.

ION CHIRIC

Prahova

— Nu mai trebuie două grupuri de sudură, ne spune inginerul Traian Banea, directorul unității. Soluția este una singură: să le închiriem de la întreprinderi din Tecuci. În privința carburidului însă... Cum buna organizare a taberelor de muncă în câmp și a atelierelor mobile de reparatii vor avea o influență directă asupra ritmurilor recoltării este necesar ca aceste chestiuni să fie rezolvate corespunzător și mai repede. Tocmai de aceea e necesar cu apelul la ajutorul unor unități industriale din municipiul Tecuci să capete un răspuns pozitiv. La S.M.A. Bujor, după efectuarea reparatilor, mecanicii și mezinătorii au avut și satisfacția de a constata că, în urma verificărilor, toate mașinile sînt în bună stare de funcționare, că toate combinele sînt echipate pentru a funcționa alimentate cu curent de la acumulatorii tractoarelor. Sperăm să reușim. La S.M.A. Bujor, unde lucrează mulți tineri, unde se confecționează multe piese pentru combine, nu ne surprind așezămenea preocupări. În orice caz, eforturile pentru a încheia și pregătirea și aprovizionarea taberelor de muncă în câmp, strădindu-se de a nu scăpa nici un amănunt, de a aduce la forma maximă atât funcționarea mașinilor, cât și capacitatea de muncă a mecanizatorilor sînt dovezi ale spiritului de răspundere deosebit cu care se acționează aici pentru asigurarea unei campanii de vară cât mai scurtă și mai eficiente.

Bătălia pentru recolte record

Sîntem în zona de cîmpie a județului Bistrița-Năsăud, în zona de cîmpie, poate prima, după mărturiile localnicilor aști de limpede și curată din acest an. Așadar, independent de prognoza meteorologică, localnicii așteaptă o zi bună care se vede să se anunță și record în munca pe ogoare. Se anunță în primul rînd prin prezența masivă a satemilor în câmp care nu așteaptă alt înțeles decît constanța necesității folosirii cu maximum de eficiență a fiecărei clipe bune de lucru. Am văzut în ziua precedentă la Galații Bistriței și Herărmii oameni, pe care ora rînd (în limbajul localnicilor) se amestecă ziua cu noaptea, i-a prins încă în lanurile de steică, porumb ori la cosit. Zorii zilei i-a prins pe acești oameni cu sapele sau coasele în spinare, îndreptându-se fiecare spre locurile știute, acolo unde acum fiecare oră este hotărîtă pentru recoltă.

GHEORGHE CRIȘAN

Bistrița-Năsăud

— Folosind la prășitul primelor rînduri, continuă interlocutorul, prășirilor cu tractoare anuale și mecanice, astăzi începem prima prășie, zice mecanicul, pe întreaga suprafață de 350 ha destinate porumbului, urmînd ca în două-trei zile să încheiem și prima prășia manuală. Intre timp facem prășia la H-a la cartofi, unde mai sînt de prășit circa 10 hectare. Optimism întîlnim și la C.A.P. Chiraleș și Corvinesti. Un optimism întemeiat pe fapte: rapim

MIRCEA BORDA

Mehedinti

lapte cuprinde 2000 capete. Este proiectat ca în doi-trei ani să fie în întregime pentru vaci cu lapte. Decandam, numărul vacilor cu lapte este doar 433, iar restul cuprinde tineret între diferite stadii. 3 grajduri sînt destinate vacilor cu lapte, 3 sint cresc, trei maternități și două grajduri pentru tineret. Baza furajară este de 980 hectare și cuprinde pășune și suprafețe cu fînă (237 hectare), lucernă veche (80 hectare), lucernă nouă (80 hectare). La ora cînd am mers la Haliza vacile de lapte și celelalte animale se aflau în tabere la pășunat. Vacile de lapte se scoț în apropierea complexului, pe pășunile cele mai apropiate ca să se poată asigura întoarcerea lor la grajd în vederea mulsului mecanic. În afară de furajarea naturală, se asigură furajele groiere cîte 14 kg pe cap de vacă zilnic (pale tocate, ciocăliță, în amestec cu borhot de bere și borhot de spirt).

— În urma acestor pregătiri, la S.M.A. Vama se poate spune că intr-adevăr secerișul va încuși anul trecut și asta fiindcă de C.U.A.S.C. Lechința, prășia la H-a se poate încheia în această zi, prășia I la porumb se va încheia pe cele 600 hectare rămase în mai puțin de patru zile. Datele sînt validate de Oscar Horvath, președintele C.U.A.S.C., care ne spune că ora 6 dimineața este ora la care specialiștii personalului TESA părăsesc birourile pentru îndeplini atribuțiile în câmp. Mai aflăm că 6-a semănat fasolea prin porumb, e în curs de încheiere semănatul dovlicilor în cultura intercalată. Lucrările de întinerire participă zilnic la nivelul C.U.A.S.C. în jur de 1800 săteni, realizînd un ritm mediu de 170 ha.

— În urma acestor pregătiri, la S.M.A. Vama se poate spune că intr-adevăr secerișul va încuși anul trecut și asta fiindcă de C.U.A.S.C. Lechința, prășia la H-a se poate încheia în această zi, prășia I la porumb se va încheia pe cele 600 hectare rămase în mai puțin de patru zile. Datele sînt validate de Oscar Horvath, președintele C.U.A.S.C., care ne spune că ora 6 dimineața este ora la care specialiștii personalului TESA părăsesc birourile pentru îndeplini atribuțiile în câmp. Mai aflăm că 6-a semănat fasolea prin porumb, e în curs de încheiere semănatul dovlicilor în cultura intercalată. Lucrările de întinerire participă zilnic la nivelul C.U.A.S.C. în jur de 1800 săteni, realizînd un ritm mediu de 170 ha.

— În urma acestor pregătiri, la S.M.A. Vama se poate spune că intr-adevăr secerișul va încuși anul trecut și asta fiindcă de C.U.A.S.C. Lechința, prășia la H-a se poate încheia în această zi, prășia I la porumb se va încheia pe cele 600 hectare rămase în mai puțin de patru zile. Datele sînt validate de Oscar Horvath, președintele C.U.A.S.C., care ne spune că ora 6 dimineața este ora la care specialiștii personalului TESA părăsesc birourile pentru îndeplini atribuțiile în câmp. Mai aflăm că 6-a semănat fasolea prin porumb, e în curs de încheiere semănatul dovlicilor în cultura intercalată. Lucrările de întinerire participă zilnic la nivelul C.U.A.S.C. în jur de 1800 săteni, realizînd un ritm mediu de 170 ha.

— În urma acestor pregătiri, la S.M.A. Vama se poate spune că intr-adevăr secerișul va încuși anul trecut și asta fiindcă de C.U.A.S.C. Lechința, prășia la H-a se poate încheia în această zi, prășia I la porumb se va încheia pe cele 600 hectare rămase în mai puțin de patru zile. Datele sînt validate de Oscar Horvath, președintele C.U.A.S.C., care ne spune că ora 6 dimineața este ora la care specialiștii personalului TESA părăsesc birourile pentru îndeplini atribuțiile în câmp. Mai aflăm că 6-a semănat fasolea prin porumb, e în curs de încheiere semănatul dovlicilor în cultura intercalată. Lucrările de întinerire participă zilnic la nivelul C.U.A.S.C. în jur de 1800 săteni, realizînd un ritm mediu de 170 ha.

SEMNAL Printre rînduri și... pe rînd

Adevărată oglindă a hîrniciei este munșirea lanurilor cultivate, neatestate de nici o buruiană, ca principala cerință pe drumul recoltelor mari. Te închină imaginea unui întreg lan ferit de efectele imburuienării, prin gîndul că apa și substanțele din sol vor rădăci rîndul către plîntăle în fiecare plantă. Te poate mihi înă fi și numai un peșce „lunadat” de vegetație, alta decît cea dirijată, iar cînd întîlniți plante realitate sfoțote de pîr, troscoți, coarști, stuț, pâlîmîda și cum te-o mai zice, preiești dintr-o privire de partea cui înclină bălăntii.

— În urma acestor pregătiri, la S.M.A. Vama se poate spune că intr-adevăr secerișul va încuși anul trecut și asta fiindcă de C.U.A.S.C. Lechința, prășia la H-a se poate încheia în această zi, prășia I la porumb se va încheia pe cele 600 hectare rămase în mai puțin de patru zile. Datele sînt validate de Oscar Horvath, președintele C.U.A.S.C., care ne spune că ora 6 dimineața este ora la care specialiștii personalului TESA părăsesc birourile pentru îndeplini atribuțiile în câmp. Mai aflăm că 6-a semănat fasolea prin porumb, e în curs de încheiere semănatul dovlicilor în cultura intercalată. Lucrările de întinerire participă zilnic la nivelul C.U.A.S.C. în jur de 1800 săteni, realizînd un ritm mediu de 170 ha.

În zootehnie Creșterea și îngrijirea animalelor — preocupare permanentă

— În urma acestor pregătiri, la S.M.A. Vama se poate spune că intr-adevăr secerișul va încuși anul trecut și asta fiindcă de C.U.A.S.C. Lechința, prășia la H-a se poate încheia în această zi, prășia I la porumb se va încheia pe cele 600 hectare rămase în mai puțin de patru zile. Datele sînt validate de Oscar Horvath, președintele C.U.A.S.C., care ne spune că ora 6 dimineața este ora la care specialiștii personalului TESA părăsesc birourile pentru îndeplini atribuțiile în câmp. Mai aflăm că 6-a semănat fasolea prin porumb, e în curs de încheiere semănatul dovlicilor în cultura intercalată. Lucrările de întinerire participă zilnic la nivelul C.U.A.S.C. în jur de 1800 săteni, realizînd un ritm mediu de 170 ha.

G. NICOLAE

MARIANA DĂNILĂ



# ZIUA OFICIALĂ DE PRIETENIE A DELEGAȚIEI DE DEZARMĂRI DE PARTID ȘI DE STAT A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CODUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ POLONĂ

## DECLARAȚIE COMINĂ ROMÂNŌ-POLONĂ

O delegație de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, a fost în vizită în Republica Populară Polonă, în perioada 6-8 iunie 1984. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și persoanele oficiale care l-au însoțit au vizitat uzinele „M. Kasprzak” și obiectivele socio-culturale din Varșovia și au avut întâlniri cu activiștii de partid, de stat și ai organizațiilor obștești, cu oameni ai muncii, luând cunoștință de realizările ale poporului polonez în construcția socialistă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, a depus o coroană de flori la Monumentul soldatului necunoscut.

În timpul vizitei, au avut loc convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezedintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, au constatat cu satisfacție că raporturile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Unit Polonez, dintr-o parte și respectiv, ale C.A.E.R., extinderii cooperării și specializării în producție, soluționării în comun a principalelor probleme economice și tehnico-stiințifice din țările noastre și Republica Populară Polonă, au fost în continuare profundate și îmbunătățite.

Ambele părți au remarcat cu satisfacție progresul obținut în numeroase domenii ale raporturilor româno-polone după vizita delegației de partid și de stat a Republicii Populare Polone în Republica Socialistă România, în luna 1982, și-au exprimat voința de a intensifica eforturile pentru aprofundarea și lărgirea în continuare a acestor raporturi.

S-a relevat că înțelegerea la cel mai înalt nivel, colaborarea și cooperarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Unit Polonez, bazată pe principiile marxist-leniniste, egalității și reciprocității, au fost în continuare profundate și îmbunătățite. Ambele părți au relevat însemnătatea acestor colaborări pentru schimbul reciproc de informații și cunoștințe, pentru întărirea conștientizării în problemele de interes comun. Ele au convenit să stimuleze înțelegerea și aprofundarea în continuare a colaborării dintre Frontul Democratice și Unității Socialiste și Mișcarea Patriotică de Renastere Națională, dintre organizațiile de tinere, sindicale și alte organizații de masă. S-a subliniat importanța colaborării între județe și voievodate, între orașe și colective de oameni ai muncii, în cunoașterea și îmbogățirea experienței reciproce în construcția socialistă în cele două țări.

S-a convenit să se acorde importanță marcată corespunzătoare a aniversărilor jubiliare ale sărbătorilor naționale ale celor două țări ca evenimente de importanță deosebită în istoria dezvoltării lor socialiste.

Ambele părți au apreciat pozitiv contribuția Comisiei interguvernamentale româno-polone de colaborare economică și tehnico-stiințifică, Bohuslaw Stachura, ambasadorul Republicii Populare Polonă în Republica Socialistă România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski s-au informat despre activitatea celor două țări și starea în edificarea societății socialiste în țările lor, au examinat studii și perspectivele colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Unit Polonez, dintr-o parte și respectiv, Republicii Populare Polonă și au efectuat un schimb de păreri asupra problemelor actuale ale vieții internaționale.

dezvoltare economică, de potențial economic, tehnico-stiințific al ambelor țări și de rezultatele colaborării economice de până în prezent, părțile au subliniat necesitatea folosirii rezervelor și posibilităților existente pentru extinderea și diversificarea specializării și cooperării în producție, mai ales în ramurile de bază, în scopul satisfacerii într-o măsură cât mai mare a nevoilor lor.

Ambele părți au convenit să lărgescă în continuare colaborarea economică și tehnico-stiințifică prin acorduri de lungă durată, reciproc avantajoase, coordonarea planurilor de dezvoltare a economiilor naționale, folosirea de noi forme de colaborare și concurență pe terțe piețe.

S-a relevat necesitatea intensificării colaborării în domeniul materiilor prime și energetice, în industria constructoare de mașini, chimie, agricultură, industrie alimentară. Ambele părți sunt gata să întreprindă noi măsuri pentru satisfacerea deplină a nevoilor ambelor țări în carbeni, cupru, plumb, produse ale industriei chimice și petrochimice, cit și în domeniul materialului rulant.

Cele două părți au evidențiat necesitatea dezvoltării și perfecționării colaborării tehnico-stiințifice, îndeosebi în domeniile legate de specializarea și cooperarea în producție.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.



Plecarea din Varșovia

(Urmare din pag. 1)  
Partidului Democrat, Jan Dobrzynski, președintele Consiliului Național al Mișcării Patriotice de Renastere Națională, Stanislaw Gucwa, membrul Secretariatului Politic al C.C. al P.M.U.P., Marian Wozniak, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., Jan Glowczyk, membru suplent al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., Manfred Gorywod, Janus Obodowski, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, precum și Bohuslaw Stachura, ambasadorul Poloniei la București.

TELEGRAMĂ DE LA BORDUL AVIONULUI  
**Tovarășului WOJCIECH JARUZELSKI**  
Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezedintele Consiliului de Miniștri.  
**Tovarășului HENRYK JABLONSKI**  
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

NICOLAE CEAUȘESCU  
Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

O treaptă calitativ nouă a colaborării reciproc avantajoase

Vizita oficială de prietenie în Polonia a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, a fost în vizită în Republica Populară Polonă, în perioada 6-8 iunie 1984.

Ambele părți au convenit să continue să coopereze în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului. Ele și-au exprimat interesul și dorința pentru adâncirea acestora în continuare, în scopul cunoașterii mai aprofundate a realizărilor celor două țări, în domeniul culturii, științei, educației, presă, radioului, televiziunii, turismului și sportului.

Revista presei poloneze

Interea faptului că în timpul desfășurării dialogului la nivel înalt a fost exprimată dorința comună de a se depune eforturile pentru realizarea unei treptă calitativ nouă a colaborării reciproc avantajoase.

Varșovia, 8 iunie 1984







TELEGRAME

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

În numele meu personal și al întregii familii Machel, doresc să mulțumesc Excelenței Voastre pentru solidaritatea dumneavoastră în aceste momente dificile.

SAMORA MOISES MACHEL

Marșal al Republicii Președinte Partidului FRELIMO Președinte Republicii Populare Mozambic

Excelenței Sale DOMNULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă sînt profund recunoscător pentru bunele urări pe care mi le-ați adresat cu prilejul investirii mele în funcția de guvernator general al Canadei.

JEANNE SAUVE

Guvernator general al Canadei

ADUNAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ ÎMPLINIRII A 35 DE ANI DE LA CREAREA ORGANELOR DE MILITIE

În climatul de puternică angajare revoluționară de înaltă bucurie și mîndrie patriotică în care întregul popor, strîns unit în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, împlinește cea de-a 35-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și cel de-al XIII-lea Congres al partidului, vineți, în Capitală, la Casa de cultură a Ministerului de Interne, a avut loc adunarea festivă consacrată împlinirii a 35 de ani de la crearea organelor de miliție.

La adunare au luat parte tovarășii Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de conducere al Ministerului de Interne și al Consiliului Politic al Ministerului de Interne, generali și ofițeri superiori din unitățile ministerului, invitați.

Sărbătorind împlinirea a 35 de ani de la crearea de către partid a organelor de miliție, gândurile și sentimentele întregului personal al miliției se îndreaptă cu înaltă prețioasă, nemărginită recunoștință, dragoste profundă și devotament către dumneaștră, patriei, lămură și militant revoluționar de excepție, flul cel mai bun și iubit al națiunii, conducătorul inteligent și cuterător al partidului și statului, personalitate prominentă a lumii contemporane.

Realizările importante cu care miliția se prezintă la împlinirea a 35 de ani de la crearea sa se datoresc în mod hotărîtor conducerii și îndrumării de către partid, sprijinului permanent, deosebit de prețios primit din partea dumneaștră, pentru care, în acest moment sărbătoros, vă rugăm să ne permiteți să vă exprimăm întreaga noastră grațitudine și recunoștință.

Vă raportăm, mult stimată tovarășe comandant suprem, că, militând în spiritul orientărilor și indicațiilor de înaltă valoare teoretică și practică pe care ni le-ați dat, întregul aparat al miliției acționează cu fermă și înaltă răspundere comunistă pentru apărarea cu vigilență a proprietății socialiste, a ordinii publice, a averii, liniștii și vieții tuturor cetățenilor. Așa cum ne-ați ordonat, o atenție prioritară acordăm prevenirii infracțiunilor și a celorlalte manifestări antisociale, aplicării cu fermitate a legalității socialiste, dezvoltării legăturilor cu organele democratice ale oamenilor muncii, cu masele de cetățeni.

Sub conducerea și îndrumarea permanentă a organelor și organizațiilor de partid, vom acționa mai ferm în vederea perfecționării pregătirii politico-ideologice, de specialitate și militare a cadrelor, pentru însușirea de către întregul efectiv a doctrinei militare și a concepțiilor originale elaborate de dumneaștră cu privire la apărarea securității revoluționare ale poporului, a independenței și suveranității naționale a țării.

Insușeștii și mobilizați de strălucit exemplu al prestigioasei dumneaștră personalități, precum și de exigențele tot mai înalte pe care vi le puneți în față, vă asigurăm, mult iubite și stimată tovarășe comandant suprem, că ne vom consacra toate forțele și întreaga noastră energie înfaptirii neabătute a politicii partidului, îndeplinirii în cele mai bune condiții a sarcinilor ce ne revin pentru a veghea la aplicarea și respectarea strictă a legalității socialiste, la întărirea climatului de ordine și disciplină din societate.

Vă rugăm să primiți angajamentul nostru comunist și ostentiv că, acționînd în spiritul prețioaselor dumneaștră orientări și indicații, vom fi permanent la datorie pentru a apăra cu vigilență și înaltă răspundere valorile materiale și spirituale ale societății noastre socialiste, vom depune eforturi sporite pentru a împlini cu noi și importante realizări marile evenimente politice ale anului 1984 — cea de-a 30-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și cel de-al XIII-lea Congres al partidului.

VACANȚA DE VARĂ A ELEVILOR

Potrivit structurii anului școlar, la 16 iunie vor termina cursurile absolvenții claselor a XII-a de la învățământul de zi și a XIII-lea de la învățământul seral, care vor susține bacalaureatul între 21 și 30 iunie.

La 20 iunie, după ultima oră de curs, începe cursurile și elevii claselor a VIII-lea și a IX-lea. În ziua de 19 și 20 iunie acestora vor depune fișele de înscriere în clasa a IX-a, care așa cum se știe face parte, împreună cu clasa a X-a, din învățământul obligatoriu. Cei ce vor opta pentru liceele de pedagogie, muzică, arte plastice-decorative și coregrafie vor susține probele de aptitudini între 21-29 iunie, indiferent de numărul candidaților înscriși. În liceele în care numărul celor ce vor solicita înscrierea va fi mai mare decât al locurilor planificate, se vor organiza probele de verificare a cunoștințelor între 2-4 iulie conștind în două lucrări scrise — la limba română și matematică — din materia clasei a VIII-a.

La 29 iunie, după ultima oră de curs, vor intra în vacanță precocilor din grădinițele cu program normal, elevii din clasa a VII-a și a VIII-lea și cei ai cîștorilor a X-a, de la învățământul de zi și seral.

Între 9 și 14 iulie va avea loc concursul de admitere pentru tinerii a doua liceală, învățământul de zi și seral. Ca și până acum, în acest concurs, pentru învățământul de zi și seral, participarea numai absolvenților promoției 1983, care nu vor depăși vârsta de 19 ani, pînă în 15 septembrie. Cei alii absolvenți se vor putea înscrie în învățământul seral, care s-a extins, față de anul școlar 1983-1984, cu 5.000 locuri. Totodată, a crescut, treptat, numărul claselor serale, care funcționează în țare, potrivit programului de lucru din întreprinderile industriale.

La clasele a IX-a și a XI-a, cursurile de zi și serale, precum și la clasele a XII-a, cursuri serale, anul de studii se va încheia la 13 iulie.

In Editura politică a apărut în limbile maghiară și germană

NICOLAE CEAUȘESCU

Cuvintare la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor și finanțe 5 mai 1984

AGENDA

La Ambasada Republicii Arabe Egipt din București a avut loc, vineri, prezentarea de condeleanțe în legătură cu încetarea din viață a primului ministru al guvernului acestei țări, dr. Fouad Mohieddin.

În numele prezidiului Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, al guvernului român, au exprimat condeleanțe ambasadorului Mohamed Said El-Sayed tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru, Eugen Proca, ministru sănătății, Lucianu Drăguș, secretar al Consiliului de Miniștri, Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe.

Cel prezentat au semnat în cartea de condeleanțe.

Cu prilejul aniversării a 50 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și Uniunea Sovietică, ambasadorul U.R.S.S. în România, E. M. Tjelnikov, a organizat, vineri după-amiază, o întâlnire prietenească la ambasada acestei țări la București.

Au participat tovarășii Mihai Nicolae, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, general-colonel Marin Nicolae, adjunct al ministrului apărării naționale, Maria Ciocan și Ștefan Korodi, secretari ai Consiliului Central al U.G.S.R., reprezentanți ai unor ministere și instituții centrale, membri ai conducerei Asociației de prietenie romano-sovietică, activiști de partid și de stat, oameni de știință și cultură, ziaristi.

Inițiativa s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, caracteristică relațiilor dintre România și Uniunea Sovietică.

Ambasadorul R.P.D. Coreene la București, Zo lang Guk, a organizat, vineri după-amiază, la sediul ambasadei, prezentarea filmului „Viziia tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R.P.D. Coreeană”.

Au participat reprezentanți ai conducerei unor ministere, activiști de partid și de stat, ofițeri superiori, ziaristi.

La București s-au desfășurat lucrările celei de-a VII-a Conferințe internaționale privind automatizarea proceselor de producție și a conducerii în siderurgie, la care au luat parte specialiști din țările membre ale C.A.E.R. și din R.F.E. Iugoslavă.

Participanții la conferință au prezentat referate și au făcut un larg schimb de experiență în domeniul folosirii mijloacelor moderne și avansate de conducere de calcul pentru dirijarea proceselor metalurgice, a agregatoarelor și a producției, precum și în domeniul tehnicii roboților industriali în scopul economisirii resurselor energetice, a materiilor prime și materialelor, al îmbunătățirii condițiilor de muncă. Au fost, de asemenea, abordate probleme actuale ale automatizării logice de elaborarea de noi procese tehnologice, direcțiile automatizării producției siderurgice în viitor, căile accelerării lucrărilor în acest domeniu și creșterii eficienței automatizării.

Au fost examinate căile dezvoltării colaborării în cadrul C.A.E.R., în domeniile menționate, în special în ceea ce privește folosirea tehnicii microprocesorilor și a roboților în industria siderurgică.

Sub egida Consiliului Cultural și Educațional Socialist și Cultural Scriitorilor, în țara noastră se desfășoară festivalul internațional „Poesia și pacea”, manifestare la care participă poeți din Bulgaria, Cehoslovacia, Cipro, Egipt, Elveția, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Grecia, Iugoslavia, Polonia, Suedia, Turcia, Ungaria, U.R.S.S. și România.

A apărut: „ERA SOCIALISTA”

revistă teoretică și social-politică a Comitetului Central al Partidului Comunist Român Nr. 11



Intotdeauna printre primii

Liceul industrial din Beclian, județul Bistrița-Năsăud, desigur, le permite o integrare rapidă în producție. Mi se pare remarcabil faptul că toate obiectele de studiu prezente în planul de învățământ sînt folosite pentru aplicative și demonstrații practice, pentru realizarea unei legături stricte cu viața. Baza materială este folosită judicios, dar demn de remarcat este și faptul că elevii însuși utilizează toată aparatura didactică în dobîndirea cunoștințelor. „Laboratoarele de fizică, chimie, biologie, metalurgie și electrotehnică, cabinetele de specialități, biblioteca a\_vind un fond de carte de aproximativ 15.000 de volume, toate sînt puse la dispoziția elevilor pentru a folosi aparatura, mijloacele de învățămînt și informațiile, îndreptându-se la un nivel înalt de perfecționare a materiei primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, economisirea energiei și combustibililor. La utilizarea unor mijloace moderne de lucru, de mare eficiență, la elaborarea unor referate și comunicări științifice pentru sesiunile de referate și comunicări ale elevilor. Nimic în anul școlar trecut, elevii acestui liceu au prezentat la etapa județeană 12 referate și comunicări din care 8 au primit premii și mențiuni. „Dacă ar fi să se prezintă la concurs la gîstirea unor soluții pentru valorificarea superioară a materiilor primă, econom



Asigurarea unui viitor de pace — deziderat major al tineretului de pretutindeni

Publicăm în continuare opiniile ale participanților la Conferința europeană a Crucii Roșii pentru tineret care a avut loc săptămâna trecută la Costinești sub deviza Anului Internațional al Tineretului — „Participare, Dezvoltare, Pace”.

POȘTĂRI RASTISLAV, Cehoslovacia:

În primul rând, doresc să subliniez faptul că, după parcurerea mea, deviza Anului Internațional al Tineretului, „Participare, Dezvoltare, Pace”, sintetizează trei dintre principalele deziderate ale lumii contemporane.

ORAUG ANNE-SOFIE, Norvegia:

Considerăm că reuniunea de la Costinești a reprezentat un succes real. Atmosfera prietenoasă, apăsătoare colaborare bilaterală și multilaterală au creat un cadru propice pentru stăruirea pe problemele de activitate în toate activitățile care vă implică, acțiuni dedicate Anului Internațional al Tineretului.



Este o bună ocazie pentru a sublinia valoarea aspectelor relevante în cadrul festivităților de inaugurare a conferinței de la Costinești de către tinerii europeni de tineret care s-au desfășurat sub deviza Anului Internațional al Tineretului „Participare, Dezvoltare, Pace”.

NARCE CAVIVE, S.U.A.:

De la început, doresc să subliniez că am avut o mare plăcere să particip la lucrările Conferinței europene de tineret care s-au desfășurat sub deviza Anului Internațional al Tineretului „Participare, Dezvoltare, Pace”.

KOMNEN ROGIC, Iugoslavia:

În țara noastră Crucea Roșie este bine dezvoltată, are aproximativ șapte milioane de membri. Din toți aceștia, cincizeci la sută sunt tineri. Tatăl de se acordăm o atenție deosebită inițiativelor de a marca în anul 1985 Anul Internațional al Tineretului sub mobilizatoare deviză „Participare, Dezvoltare, Pace”.

Anchetă realizată de ARISTOTEL BUNESCU

Lumea capitalistă va fi afectată în 1986 de o nouă recesiune

ESTIMEAZĂ INSTITUTUL AMERICAN DE PREVIZIUNI ECONOMICE „WHARTON”

PARIS 8 (Agerpres). — Potrivit Institutului american de previziuni economice „Wharton”, lumea capitalistă va fi afectată în 1986 de o nouă recesiune. După cum informează cotidianul francez „Le Figaro”, care publică prognoza respectivă, recesiunea va fi declansată în Statele Unite și se va extinde apoi la Europa occidentală.

Cea mai îndepărtată galaxie

Doi astronomi americani de la Universitatea din California susțin că au descoperit, cu ajutorul telescopului de la observatorul din Kitt Peak (statul Colorado), o galaxie nouă aflată la mare depărtare de Terra. După opinia exprimată de cei doi astronomi, este vorba chiar de cea mai îndepărtată galaxie din cele identificate până acum: ea se află la aproximativ 10 miliarde ani-lumină de planeta noastră.

de toate

lumina fluorescentă sau vase ultraviolete, durata de funcționare fiind de cel puțin zece ori mai mare. Una dintre aplicațiile noilor cristale lichide în termometrie o reprezintă un termostatu sub formă unui disc care este plasat pe fruntea pacientului. O altă aplicație constă în stabilirea nivelului oxigenului lichid în butelii, pe baza schimbării culorii cristalelor lichide, în funcție de temperatura diferită existentă deasupra și dedesubtul nivelului atins de gaz.

de prietene a delegații de partid

16.20 Desene animate, 20.00 Telediscur, 20.30 Anotimpul buclucel, 20.30 Socialismul în construcția țării, 21.10 Film artistic „Căminul din țară”, 22.30 Telediscur.

MIERCURI, 13 Iunie

15.00 Telex, 15.05 Clubul tineretului, 15.30 Emisiune în limba maghiară, 20.00 Telediscur, 20.30 Căminul cu care ne mîndrim, 20.40 Române, dulce țară, 20.50 Film „Doctorul Pocararu”, 22.30 Telediscur.

JOL 14 Iunie

15.00 Telex, 15.05 Omul și căminul, 15.20 Studioul tineretului.

STIRI/NOTE/COMENTARII

Schimb de mesaje între președintele României și președintele Somaliei

MOGADISCIO 8 (Agerpres). — Din partea tovărășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise președintelui Republicii Democratice „Somalia”, Mohamed Siad Barre, un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de progres, prosperitate și pace pentru poporul prieten somalez.

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 8 (Agerpres). — După schimburile puternice de focuri înregistrate joi noaptea în partea de sud a capitalei libaneze și centrul orașului, în cursul zilei de vineri la Beirut situația a fost marcată de o anumită acalmie — transmis agențiile internaționale de presă.

DAMASC 8 (Agerpres).

În cadrul întâlnirii de la Damasc dintre președintele Hafez Al-Assad și secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, au fost examinate probleme privind situația din Orientul Mijlociu, evoluția evenimentelor din Liban și aspecte ale cooperării siriene cu Organizația Națiunilor Unite.

Senatul italian a aprobat decretul antiinflaționist

ROMA 8 (Agerpres). — Senatul italian a acordat vineri votul de încredere guvernului de coaliție pentapartită condus de Bettino Craxi, a aprobat astfel decretul antiinflaționist prezentat de cabinet. Documentul, care fusese aprobat la 21 mai de Camera Deputaților, dobândește astfel valoare de lege.

Actiuni și luări de poziție împotriva cursei inarmărilor

HELSINKI 8 (Agerpres). — Tot astfel cum, în virtutea programului nostru, sistemul de avertisment familial din țări noi, medicii, analizând minuișoarele cursei inarmărilor nucleare din ultimul an, trebuie să avertizăm omenirea că întreaga viață umană se află într-o stare critică.

PE SCURT

COMISIA de supraveghere și preîntâmpinare a incidentelor de frontieră nicaraguanocostaricană

COMISIA de supraveghere și preîntâmpinare a incidentelor de frontieră nicaraguanocostaricană s-a întrunit pentru a analiza situația de la frontiera comună — transmite agenția Presa Latină.

LA VARSOVIA s-a deschis Congresul Uniunii Centrale a Cooperărilor Agricole „Intrajutorarea țărănească”

LA VARSOVIA s-a deschis Congresul Uniunii Centrale a Cooperărilor Agricole „Intrajutorarea țărănească”, informează agenția P.A.P. Participă delegații reprezentând cei 4 milioane de membri ai organizației, precum și invitați din alte țări, între care și România.

APROBAREA unei moțiuni de încredere în guvernul portughez

Adunarea Republicii a Portugaliei (parlamentul unicameral al țării) a aprobat, joi după-amiază, o moțiune de încredere prezentată de guvernul condus de Mario Soares.

IN PARLAMENTUL DE LA LONDRA a avut loc, pentru prima oară, o dezbateră cu privire la grevele minerilor britanici

Într-un discurs pronunțat la Haga, unde se află în vizită oficială, președintele Republicii Costa Rica, Luis Alberto Monge, a subliniat că poporul costarican este conștient că soluția pașnică pentru criza din America Centrală — transmite agenția E.E.P. — este dezvoltarea de pace întreprinsă de „Grupul de la Contadora” și a arătat că acestuia trebuie să fie sprijinit în continuare, în paralel cu căutarea unor noi căi și mijloace de soluționare politică a conflictelor din zonă.

FRONTUL AMPLU DIN URUGUAY a avut loc conferința de creație în țara a Organizației Unite

FRONTUL AMPLU DIN URUGUAY a avut loc conferința de creație în țara a Organizației Unite, cea mai amplă alianță a forțelor democratice, populare și progresiste, transmite agenția Presa Latină.

INTR-UN DISCURS pronunțat la Haga, unde se află în vizită oficială

INTR-UN DISCURS pronunțat la Haga, unde se află în vizită oficială, președintele Republicii Costa Rica, Luis Alberto Monge, a subliniat că poporul costarican este conștient că soluția pașnică pentru criza din America Centrală — transmite agenția E.E.P. — este dezvoltarea de pace întreprinsă de „Grupul de la Contadora” și a arătat că acestuia trebuie să fie sprijinit în continuare, în paralel cu căutarea unor noi căi și mijloace de soluționare politică a conflictelor din zonă.

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P. Cehoslovaciei

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P. Cehoslovaciei, Zdeněk Mlynář, a încheiat vineri vizita oficială efectuată în România.

Vizita delegației de partid și de stat a R.P.D. Coreene în R.P. Ungară

BUDAPEȘTA 8 (Agerpres). — La Budapeșta au început vineri negocierile oficiale dintre delegația de partid și de stat din R.P. Ungară și R.P.D. Coreene, conduse de Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncilor din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

Actiuni și luări de poziție împotriva cursei inarmărilor

HELSINKI 8 (Agerpres). — Tot astfel cum, în virtutea programului nostru, sistemul de avertisment familial din țări noi, medicii, analizând minuișoarele cursei inarmărilor nucleare din ultimul an, trebuie să avertizăm omenirea că întreaga viață umană se află într-o stare critică.

PE SCURT

COMISIA de supraveghere și preîntâmpinare a incidentelor de frontieră nicaraguanocostaricană

COMISIA de supraveghere și preîntâmpinare a incidentelor de frontieră nicaraguanocostaricană s-a întrunit pentru a analiza situația de la frontiera comună — transmite agenția Presa Latină.

LA VARSOVIA s-a deschis Congresul Uniunii Centrale a Cooperărilor Agricole „Intrajutorarea țărănească”

LA VARSOVIA s-a deschis Congresul Uniunii Centrale a Cooperărilor Agricole „Intrajutorarea țărănească”, informează agenția P.A.P. Participă delegații reprezentând cei 4 milioane de membri ai organizației, precum și invitați din alte țări, între care și România.

APROBAREA unei moțiuni de încredere în guvernul portughez

Adunarea Republicii a Portugaliei (parlamentul unicameral al țării) a aprobat, joi după-amiază, o moțiune de încredere prezentată de guvernul condus de Mario Soares.

IN PARLAMENTUL DE LA LONDRA a avut loc, pentru prima oară, o dezbateră cu privire la grevele minerilor britanici

Într-un discurs pronunțat la Haga, unde se află în vizită oficială, președintele Republicii Costa Rica, Luis Alberto Monge, a subliniat că poporul costarican este conștient că soluția pașnică pentru criza din America Centrală — transmite agenția E.E.P. — este dezvoltarea de pace întreprinsă de „Grupul de la Contadora” și a arătat că acestuia trebuie să fie sprijinit în continuare, în paralel cu căutarea unor noi căi și mijloace de soluționare politică a conflictelor din zonă.

FRONTUL AMPLU DIN URUGUAY a avut loc conferința de creație în țara a Organizației Unite

FRONTUL AMPLU DIN URUGUAY a avut loc conferința de creație în țara a Organizației Unite, cea mai amplă alianță a forțelor democratice, populare și progresiste, transmite agenția Presa Latină.

INTR-UN DISCURS pronunțat la Haga, unde se află în vizită oficială

INTR-UN DISCURS pronunțat la Haga, unde se află în vizită oficială, președintele Republicii Costa Rica, Luis Alberto Monge, a subliniat că poporul costarican este conștient că soluția pașnică pentru criza din America Centrală — transmite agenția E.E.P. — este dezvoltarea de pace întreprinsă de „Grupul de la Contadora” și a arătat că acestuia trebuie să fie sprijinit în continuare, în paralel cu căutarea unor noi căi și mijloace de soluționare politică a conflictelor din zonă.

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P. Cehoslovaciei

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P. Cehoslovaciei, Zdeněk Mlynář, a încheiat vineri vizita oficială efectuată în România.

Congresul Partidului Social-Democrat din Finlanda

HELSINKI 8 (Agerpres). — Delegații la cel de-al 33-lea Congres al Partidului Social-Democrat din Finlanda s-au reunit în țările membre ale Pieței comune, rata somajului în rândul femeilor este mai ridicată decât în rândul bărbaților. Ministrul a spus autoritatea de dezvoltare pe marginea raportului privind situația politică internă și a raportului referitor la activitatea partidului.

COSMONAUTII SOVIETICI Leonid Kizim, Vladimir Soloviev și Oleg Atkov

COSMONAUTII SOVIETICI Leonid Kizim, Vladimir Soloviev și Oleg Atkov și-au încheiat cea de-a patra lună de activitate pe orbita circumterestră, informează agenția TASS.

Themis

Themis este o cometă care s-a găsit în anul 1983. Este o cometă cu o orbită foarte înclinată față de planul eclipticii. Este o cometă cu o perioadă de rotație de aproximativ 24 de zile. Este o cometă cu o perioadă de rotație de aproximativ 24 de zile. Este o cometă cu o perioadă de rotație de aproximativ 24 de zile.

Cristale lichide

Cristalele lichide sunt o stare intermediară între stările solide și lichide. Sunt utilizate în diverse aplicații, inclusiv în ecranele de cristal lichid. Sunt utilizate în diverse aplicații, inclusiv în ecranele de cristal lichid.

de prietene a delegații de partid

16.20 Desene animate, 20.00 Telediscur, 20.30 Anotimpul buclucel, 20.30 Socialismul în construcția țării, 21.10 Film artistic „Căminul din țară”, 22.30 Telediscur.

MARTI, 12 Iunie

13.00 Telex, 15.05 Clubul tineretului, 15.30 Emisiune în limba maghiară, 20.00 Telediscur, 20.30 Căminul cu care ne mîndrim, 20.40 Române, dulce țară, 20.50 Film „Doctorul Pocararu”, 22.30 Telediscur.

JOL 14 Iunie

15.00 Telex, 15.05 Omul și căminul, 15.20 Studioul tineretului.

oloc-notes Neconvingătoarele argumente

Un film cu o durată de 30 de minute și intitulat „Războiul care nu a avut loc” este prezentat zilele acestea în centrele administrative și universitățile americane, urmind ca în curând să fie prezentat și de televiziune. Obiectivul difuzării acestui film îl constituie — scrie agenția „France Presse” — convingerea opiniei publice din Statele Unite privind necesitatea sprijinului militar în scopul perfecționării și achiziționării de noi tipuri de arme, indeosebi nucleare.

INDIA — Aspect din timpul unei ample demonstrații în favoarea păcii și dezarmării desfășurate în orașul Chapra, din statul Bihar

INDIA — Aspect din timpul unei ample demonstrații în favoarea păcii și dezarmării desfășurate în orașul Chapra, din statul Bihar. Imaginea arată o mulțime de oameni care participă la o demonstrație de pace.

RODICA TEPEȘ

RODICA TEPEȘ este o artistă care a cântat în diverse țări. Este o artistă care a cântat în diverse țări. Este o artistă care a cântat în diverse țări.

Table with 2 columns: Day and Program. Rows include Sămbătă, 9 Iunie, Duminică, 10 Iunie, and Monday, 11 Iunie.

Agenda valutar-comercială

Agenda valutar-comercială: Vineri, pe piețele de schimb monetare, cursul dolarului a continuat să crească în raport cu majoritatea celorlalte monede principale de valoare occidentală. Informații despre cursurile valutare și schimbările de prețuri.

SĂPTĂMÎNA TV. 9 — 15 Iunie 1984

Săptămîna TV: 9 — 15 Iunie 1984. Programul de televiziune pentru săptămîna respectivă, incluzând emisiuni din România și străinătate.